



## СВЕТЛОЙ ПАМЯТИ АТАНАСОВА СЕРГЕЯ ВАСИЛЬЕВИЧА

Ушел из жизни талантливый предприниматель и прирожденный лидер, сделавший весомый вклад в развитие трубной отрасли Украины, бессменный председатель совета директоров ООО ПКП «ЮВИС».

Сергей Васильевич Атанасов родился 3 июня 1961 года в г. Никополь (Днепропетровская обл.), в семье работников Никопольского Южнотрубного завода.

После окончания школы Сергей Атанасов пошел по стопам родителей, поступив на технологический факультет Днепропетровского металлургического института, который окончил в 1984 году по специальности «Металловедение оборудования и технология термической обработки металлов». Следующие восемь лет он работал научным сотрудником

Всесоюзного научно-исследовательского конструкторско-технологического института трубной промышленности (г. Днепропетровск). Параллельно учился в аспирантуре по специальности «Процессы и машины обработки давлением».

Сергей Атанасов в числе первых увидел новые возможности для развития предпринимательства, открывшиеся в начале девяностых годов. В 1991 году он инициировал создание совместного с отцом и братом коммерческого предприятия «ЮВИС», которое возглавлял с апреля 1991 года вплоть до последнего дня.

Начиная с 1991 года, вся его дальнейшая жизнь была неразрывно связана с трубным производством. Под его руководством за первые десять лет работы «ЮВИС», реализуя продукцию Никопольского Южнотрубного завода в СНГ и на западных рынках, стал самой успешной торговой компанией в сегменте бесшовных нержавеющей труб на всем постсоветском пространстве, был создан международный холдинг «СЕНТРАВИС», занявший лидирующие позиции на мировом рынке бесшовных нержавеющей труб.

Успеху бизнеса способствовало его уникальное деловое чутье, подкрепленное профильным образованием и научными исследованиями. В 1994 году Сергей Васильевич защитил кандидатскую диссертацию в области производства особо тонкостенных труб для атомной энергетики.

Когда в конце девяностых началась реструктуризация Никопольского Южнотрубного завода, компания «ЮВИС» выступила основателем нового завода по производству бесшовных нержавеющей труб на базе двух цехов ЮТЗ – ТПЦ №4 и ТВЦ №2. Так в 2000 году появился «Никопольский завод нержавеющей труб» (НЗНТ). А еще через 7 лет на базе этого предприятия и сети торговых агентов «ЮВИС».

Для жителей Никополя имя Сергея Атанасова ассоциируется с возрождением и развитием трубопрессового и трубоволоочильного цехов, сохранением более двух тысяч рабочих мест, с добрыми делами во благо города.

Всем, кто знал этого удивительного человека, будет трудно осознать понесенную потерю, а восполнить ее не удастся никогда. В памяти родных, близких, друзей и коллег Сергей Атанасов навсегда останется личностью с большой буквы, светлым, открытым, отзывчивым и в высшей степени порядочным человеком.

Скорбим о безвозвратной потере и выражаем глубокие искренние соболезнования родным и близким покойного.

**Трудовые коллективы Холдинга «СЕНТРАВИС», редакционная коллегия  
журнала «Металлургическая и горнорудная промышленность»**